

轉載

改革世界幣制各國意見分歧

〔下〕老洪

殖館請注意

英國財相巴勃二十六日在年會上發表演說，讚揚舒茲提出的建議，是對討論國際貨幣改革的「一項重大貢獻」。他同意舒茲的話。即從事國貨幣改革最重要的因素，將是減少國際收支失衡現象的「調整過程」。實現適時外匯調整的步驟，也是國際貨幣改革的一項關鍵因素。巴勃並呼籲：「各國政府必須準備犧牲若干國家主權，才能就世界貨幣新規章達成協議」。

犧牲若干國家主權，自然是任何國家都不願意的，惟對外貿盈餘太多，而又不調整匯率國家，其對手國爲了自衛圖有起見，對於進口貨物課征附加稅，亦非得已。施密德強調，西德承認和了解美國對特定貨幣問題的關切，並謂：「如果我們真正希望建立世界的平衡，克服這些問題是必要的」。可以說是一種持平之論。

關於改革國際貨幣問題，有許多人認爲：歐洲共同市場，日本與美國，已經形成了鼎足對立之勢。但施密德說：無論如何，世界都不應分裂的貿易和貨幣集團。他強調：

「西歐和美國之間的關係尤其不可分割」，此種觀點，不單從金融、貿易出發，而是同時牢記着：西歐（就中尤其是與蘇聯集團國家毗連的西德）本身的安全，是依靠美國派駐的三十萬軍隊，七千件核子武器以及美國全部軍力所保護的。情勢非常明顯：西德外匯儲備縱使增至五百億美元，倘若不獲美國的軍事支持，一旦遭受蘇聯集團武裝侵略，不僅公私財產化爲烏有，六千萬人的生命亦不能保。

三、舒茲說：美國願意國際貨幣基金組織創造特別的提款權（SDR）或紙金準備，其重要性日益增加，終將成爲世界貨幣體制的正式貨幣。關於黃金問題，舒茲說：「我並不奢望各國政府儲備存的黃金於一夜之間消失。我確實相信，應採有秩序的涉獵，將來，應使黃金在國際貨幣事務中的重要性日益減低。」

美國的意見，被指爲所謂「廢金論」。關於黃金在國

緝私員截搜機動漁船

檢獲值一千萬元毒品

結果發現四十四個麻包袋，其中三

際貨幣上可扮演的角色問題，法國、南

非等國金或產金國和若干儲有美元的國

家，與美國對立，他們或則主張提高黃

金公價，或則要求美國按照公價兌售黃

金。

假使美國在國際貨幣基金組織會議

場所決定「廢金」的話，歐洲共同市場

是有否決權的。另一方面，法國和其他

國家如欲提高黃金公價，因爲美國擁有

百分之二十以上的投票權的緣故，也有

激烈爭論。達成全盤協議的可能性，微

乎其微。倘若有若干成果，就算是很好

了。

〔完〕

美投資團結束業務

港人損失數千萬元

（續昨）但有數十名全日工作或業

餘工作的推銷員，在港兩地活動。賺

取佣金。他們日在夜間舉行訓練班，教

推銷員或顧客如何賺錢。

〔未完〕

二百多狗參加狗展

狗王狗后同時選出

〔續完〕

鑽石樓

New Diamond Restaurant
555 Gore Ave.
Phone: 685-0727因本酒樓
裝修及員
工年假，謹訂於十
月一日至十一月
一日止。

暫停營業

〔續完〕

大酒家作風

大衆化價錢
東方情調
氣派豪華
午餐
筵席
電話：六八三·壹九三五

利民有限公司

Leman Enterprises Ltd.

265 E. Hastings St.

Vancouver 4, B. C.

Phone: 684-8824

國產綢面女庄棉衲

國產綢面男庄棉背心

國產混毛嬰兒毛毯

國產廉皮男長統皮靴

上海大白兔奶糖

水仙花十五安士蘇菓片三磅一元四毛九

上海無核紅棗四合一元

國產玉葉香楨六塊九毛九

食品部繼續平賣

新貨源源連到特價推出介紹
第六期特價商品
加拿大總代理
南洋顏賢花生廠
萬里望花生
馬來西亞特產
批發零售
極表歡迎

翠華園

Pavilion Garden
[Restaurant]509 Main St.,
Vancouver 4, B. C.

電話：687-2608

這裏有：家鄉風味的菜餚
喜筵壽誕隨意小酌
晚飯宵夜豐儉由人
象山牌罐頭蘑菇
梅林牌罐頭蘑菇
中國冰霜大明蝦
全加總代理：

司公利庚

GANGLEY TRADING LTD.

Import - Export Wholesale - Distributor

777 Beatty St., Vancouver 3, B. C.

Phone 887-2851 - 687-2852

大量進口批發
專營國產商品
精製大蝦
臘鴨臘腸「牛肉干」發行
唐山冬瓜
新到補品
生猛金錢龜

司公隆永

WING LUNG CO.

1/2 E. Pender St., Vancouver 4, B. C.

Phone 881-1734